



爱在“一米阳光”

溁口区明德小学五(1)班 张震霆
证号:指导教师:唐聪敏

盼望着,盼望着,寒冬已逝,小草探出了嫩绿的芽头,给人以新生的希望,一切都在向着美好蜕变。

阳光斜斜地洒进教室,给这个空间增添了一层温暖的金色。我坐在教室里,凝望着窗外那明媚的阳光,心中涌起一股暖流。今天,是个充满爱意的日子,全校师生将共同参与“一米阳光”爱心捐款活动,用我们的绵薄之力,为本校的贫困学子送去一份关怀与希望,让每一个孩子都能感受到这个世界的温暖与善意。

当老师宣布“捐款开始”时,同学们兴奋地欢呼起来。随后,大家有序地走上讲台,手中紧握着准备已久的零花钱,认真地在捐款登记表上写下自己的姓名和捐款金额。看着那一沓沓色彩纷呈的钞票,我心中急切地期盼着,希望能快点轮到

我。终于,轮到我了。我怀揣着早已准备好的20元钱,快步走上讲台,毫不犹豫地把它放进了捐款箱。虽然这20元钱微不足道,但它代表着我的一片真挚的爱心。我仿佛能够看到那些贫困学子收到这份心意后,脸上绽放出感激而灿烂的笑容,这让我感到无比满足和幸福。

这时,老师的话语又响起:“我们少吃一袋零食,少喝一杯饮料,将节省下来的钱捐给那些更需要帮助的孩子,这不是更有意义吗?感谢同学们的爱心捐助,你们真是好样的!”听到这里,又有一些同学纷纷掏出自己口袋里的零花钱,毫不犹豫地捐了出来。或许今天的他们暂时失去了零食的陪伴,但他们的内心却充满了喜悦和满足。

此刻,窗外的阳光似乎更加明媚了,它温柔地洒在教室的每个角落,也温暖着每个人的心田。这真是一米温暖的阳光啊,它不仅照亮了教室,更照亮了那些贫困学子们美好的未来。我相信,只要我们每个人都献出一点爱,这个世界将会变得更加美好。爱出者爱返,福往者福来,这是亘古不变的真理。

不一样的生日会

天台小学2304班 谭君昊
证号:24040090051 指导教师:高灵琼

今日,我参加了一场别具一格的生日会。尽管上午细雨如丝,神农城日丰庭却热闹非凡,株洲日报小记者们齐聚一堂,庆祝三月份的生日。这次活动的主题十分特别——消费者权益保护,它包含四个精彩环节,让我受益匪浅。

活动伊始,科普环节为我们揭开了消费者权益的神秘面纱。讲解员姐姐详细介绍了消费者的各项权利,如安全权、知情权、选择权等,让我深刻认识到作为消费者的我们拥有不可侵犯的权益。接着,两位制服笔挺的叔叔告诉我们,在遭遇“三无产品”时,应勇敢拨打12315投诉电话,维护自己的合法利益。还有一位叔叔,他带来了五颜六色的果蔬和调料模型,为我们普及了食品安全知识,让我学会了如何通过观察保质期、生产日期和食品生产许可证来选择健康、安全的食物。

紧接着是游戏环节,我们玩了激动人心的“击鼓传花”游戏。小礼物在大家手中快速传递,音乐停止时,礼物落在谁手中,谁就要回答问题。我紧张又期待地等待着,虽然最终小礼物与我擦肩而过,但游戏的乐趣和紧张感让我难以忘怀。

最令人期待的跳蚤市场环节终于到来。为了这次活动,我和爸爸、妈妈、姐姐精心准备了创意手工“解压小鱼”。当我的摊位开张时,一位小姐姐立刻被吸引,买走了两条小鱼。随后,我的“解压小鱼”受到了更多人的喜爱,不少小朋友都驻足欣赏并购买。

最后,生日庆祝仪式将活动推向了高潮。我们围坐在一起,分享着美味的小蛋糕,欢声笑语中充满了温馨和喜悦。

这次不一样的生日会让我收获满满,不仅增长了知识,还收获了无尽的快乐。

第一次户外采访活动

茶陵县云阳小学二(1)班 刘嘉乐
证号:24082470003

2024年的春天,蓬勃生机与百花争艳交织成一幅美丽的画卷。在这个充满希望的季节里,我们一群小记者响应株洲日报社校园记者俱乐部的号召,踏上了前往茶陵县秩堂镇的旅程。此行,我们不仅要欣赏油菜花海的壮观景象,品尝祖庵的家乡美食,更有幸采访县级领导,开启一段难忘的“记者梦”。

清晨,阳光洒满了大地,我们怀着激动的心情在山阅山大酒店集合。接驳车载着我们的欢声笑语,驶向秩堂镇。到达列宁广场后,老师为我们简要介绍了活动安排,并将我们分成若干小分队。我很荣幸被选为副队长,与小队友们共同探索这片美丽的土地。

活动中最激动人心的环节莫过于采访了。一位和蔼可亲的爷爷站在台上,笑容满面地与我们打招呼。我们纷纷举手提问,爷爷耐心地一一解答。当轮到我提问时,我紧张又兴奋地向爷爷询问了他的家乡以及秩堂的特色美食。爷爷爷爷笑眯眯地告诉我,他和我一样,来自美丽的株洲,秩堂的特色美食有雪梨、狗肉等,让人垂涎欲滴。随着采访的结束,今天的活动也圆满收官。我们带着满满的收获和意犹未尽的心情踏上了归途。这次户外采访不仅让我们亲身体验了大自然的魅力,还让我们对茶陵的文旅产业和传统美食有了更深的了解。更重要的是,它开启了我人生中的第一次“记者梦”,让我对未来的职业生涯充满了期待。

回首这次茶陵秩堂之行,心中满是感慨与喜悦。我期待着下一次如此有意义的活动,继续探寻更多未知的世界,书写属于我自己的精彩篇章。

难忘的义卖

白鹤小学2109班 许芸伊
证号:24040110548 指导教师:王红辉

阳春三月,微风轻拂,大地苏醒,小草摇曳,小鸟欢歌。如此美好的天气,正与我们即将举行的义卖活动相映成趣,我的心情也随之轻松愉悦。

午餐过后,同学们手持精心制作的手绘海报,携带图书、文具、玩具及各式手工制品,纷纷来到了义卖现场。我们迅速选好摊位,分工明确,我则满怀激情地布置起自己的“爱心小铺”——“百宝爱心屋”。一切准备就绪,义卖活动终于拉开了帷幕!

刚开始,我有些紧张,害怕与陌生人交流,也担心无人问津。但当我鼓起勇气,开始礼貌地向过往的叔叔阿姨、哥哥姐姐们推荐我们的商品时,我发现自己的担心是多余的。我们的物品不仅物美价廉,而且独具匠心,很快就吸引了大家的目光。随着第一件商品的售出,我们欢呼雀跃,之后的生意也越做越红火。大家忙得不亦乐乎,心中充满了成就感。

时间过得飞快,转眼到了填表结算的时刻。令我惊喜的是,我的个人业绩竟名列全场第二!这简直令人难以置信。

虽然义卖活动只持续了短短两小时,但它让我深刻体会到人间真情的可贵。我们应该让爱洒满每个角落,让缺少阳光的地方也能感受到温暖。我们会将义卖所得善款捐给福利院的孩子们,希望他们能和我们一样,快乐成长,感受生活的美好。

“小报童”的职业体验

栗雨小学2201班 王睿苓
证号:24040150325 指导教师:杨丹

“订报纸啦!快来订报纸呀!”清晨的街头,我化身为一小报童,响亮的叫卖声回荡在街道上。这可不是简单的叫卖,而是我参与株洲日报社校园记者社区学院的“我是社区环保宣传员”职业体验活动的一部分。

这次活动不仅是为了让我们这群校园小记者体验日报社工作人员的日常,更是为了锻炼我们的创新能力和动手实践能力。虽然早晨出门时天空还飘着细雨,气温也相对较低,但当我们开始活动时,雨竟然停了,仿佛连老天都在为我们加油鼓劲。

活动开始前,我和几位早到的小伙伴一边等待还未到齐的同学,一边享用着早餐。不一会儿,大家都到齐了,彭老师将我们六人分成三组,每组由一位株洲日报社的工作人员带领。我和同伴领取了报纸和订阅礼品,便踏上了征订之旅。我们穿梭在小区旁的街道上,大声叫卖着报纸,然而,似乎并没有人愿意停下脚步来关注我们的报纸。几圈下来,我不禁有些泄气,看来今天的任务难以完成了。

正当我们准备打道回府时,碰到了另一组同学,他们兴奋地告诉我们成功征订了一份报纸。虽然为他们感到高兴,但我和同伴心里难免有些失落。我们不甘心就这样放弃,于是重新出发去“做任务”。然而,尽管我们努力尝试,结果还是一无所获。

活动结束后,老师为每位参与者都准备了小礼品,并邀请了成功征订报纸的同学分享经验。虽然我们今天没有完成任务,但通过这次活动,我深刻体会到了大人们工作的艰辛和不易。

我的乐园

茶陵县城西小学179班 谭梓鸿
证号:24081770011

每个人都有属于自己的乐园,或是小河边的那片翠绿草地,或是学校中充满活力的操场。而我的乐园,却与众不同,它是我那温馨而宁静的房间。

每当我推开房门,首先映入眼帘的便是一张深蓝色的床,宛如一片宁静的海洋。床头的电子小闹钟,是我每个清晨的忠实伙伴,它那清脆的铃声总是准时响起,提醒我新的一天已经开始。

床的旁边,是一个庞大的书柜,它就像一座知识的宝库,里面摆满了各式各样的书籍。从引人入胜的小说,到包罗万象的百科全书,再到生动有趣的故事书,每一本都充满了智慧和乐趣。我特别钟爱小说,其中一本厚重的“大块头”尤为引人注目,那便是《平凡的世界》。它带我走进60年代,让我深刻体会到了那时人们生活的艰辛与不易。每当我翻开这本书,我的心情总会随着书中人物的经历而起伏波动。

书柜的旁边,是一张灰色的书桌,它简洁而实用。桌面上摆放着一些精致的动漫模型和手办,它们既增添了房间的活力,又使书桌显得更为整洁美观。我尤其喜欢在这个书桌前静静地看书、学习,享受那份独有的宁静与充实。

这就是我的乐园,一个虽然不大但充满温馨与快乐的小房间。在这里,我可以尽情沉浸在书海中,可以随心所欲地表达我的喜怒哀乐。它带给我无尽的乐趣和美好的回忆,是我生活中不可或缺的一部分。

下雪了

炎陵县芙蓉学校2104班 罗陵次
证号:24101880062 指导教师:唐妮

下雪了,整个世界都被一层洁白的雪花温柔覆盖。这些轻盈的雪花纷纷扬扬地飘落,宛如天空中的精灵,在空中轻盈地跳跃、优雅地舞蹈。它们悄无声息地落在树枝上,为树枝披上了一层柔和的银装;它们静静地铺在草地上,将草地装扮得如同一块纯净的绸缎。

学生们迫不及待地从教室里涌出来,尽情享受着这场突如其来的雪天。他们中有的兴奋地在雪地里打滚,尽情释放着童年的欢乐;有的则认真地堆起了雪人,为这片雪地增添了几分童趣;还有的调皮地尝了一口雪,脸上露出满足的笑容。每个人的脸上都洋溢着欢乐,仿佛这场大雪真的将一切烦恼都带走了。

然而,这场大雪也给人们带来了一些小小的麻烦。路面变得湿滑,行人们走路时都小心翼翼,生怕摔倒。但即便如此,这场雪带给人们的喜悦和兴奋却丝毫未减。

下雪了,它带给我们无尽的欢快与惊喜,让我们深刻体验到了大自然的神奇与美好。同时,这场大雪也锻炼了我们的意志,教会在我们在困难面前如何保持坚韧不拔的精神。这是一场难忘的雪景,它的美好与纯真将永远留在我们的心中。

未来的汽车

茶陵县解放学校420班 刘轩
证号:24081750054

乘车上学时,堵车现象时常让人烦恼,担心迟到成为家常便饭。但假如你有了我这辆车,这些担忧都将烟消云散。

这辆汽车是节能环保型的,启动时,车身会伸出四个吸尘器,一边行驶一边收集道路上的垃圾,不仅保护了生态环境,还让我们的城市更加清洁。而这还不是它最神奇的地方。

这辆汽车上设有三个不同颜色的按钮:红色、蓝色和黄色,每一个都蕴藏着不同的功能。

当你遇到堵车时,无论是旅行还是上学途中,只需轻轻按下红色按钮,车子两侧便会伸出两条像蚕丝鸡翅膀般的长条形状,后方则会伸出两个助推器。一旦全部启动,你将能够轻松飞到其他车辆的头顶,迅速穿越拥堵,到达对面。

那么,飞行时如果需要降落怎么办呢?这时,蓝色按钮就派上了用场。它会先收起翅膀,随后车顶会伸出一个降落伞,确保你安全平稳地降落在地面上。

若是你想畅游海底世界,只需轻触黄色按钮,车子便会启动隐身功能,既不会打扰到海底的小鱼,也不会破坏海洋生态的平衡。你可以自由地在水中穿梭,尽情探索海洋的奥秘。

这样的汽车,你是否已经心动了呢?我相信,随着科技的飞速发展,不久的将来,我们一定能够制造出这样的汽车,让人们的出行更加便捷、安全,同时也能更好地保护我们的生态环境。

我偷了李白的酒

茶陵县芙蓉学校1909班 匡宣霖
证号:24081740142

我偷了李白的酒,却写不出盛世之美。我偷了李白的酒,却提笔不知何写情。我偷了李白的酒,却无他那般滴仙气。

春天是个小姑娘

茶陵县解放学校436班 刘瑾瑜
证号:24081750126

春天来了!

春天,她宛如一位活泼可爱的小姑娘,带着无尽的温柔与生机,轻轻地降临在人间。她用柔和的春风唤醒沉睡的大地,用细腻的春雨滋润着万物,使它们焕发出勃勃生机。

这位春天的“小姑娘”,身穿五彩斑斓的裙子,如同大自然的调色盘,将世界装点得绚丽多彩。她哼着悠扬动听的曲子,那旋律仿佛是大自然的和声,让人陶醉其中。她时而在草地上欢快地翻滚,与嫩绿的小草嬉戏;时而在枝头咯咯地笑,与绽放的花朵共舞;时而又在山谷间轻盈地奔跑,与清澈的溪流一同欢唱。

春天的“小姑娘”,她不仅带来了大自然的生机,更给人们带来了无尽的快乐。在她的陪伴下,我们仿佛置身于一个梦幻般的世界,充满了希望与活力。春天,真是一个充满生机与快乐的小姑娘啊!

我的自画像

茶陵县解放学校420班 詹子涵
证号:24081750057 指导教师:周平

我叫詹子涵,今年十岁,正在茶陵解放学校420班就读。我有一双明亮的大眼睛,圆润的脸庞,小巧的耳朵,而跳绳则是我最为热爱的活动。谈及学业,我的成绩还算稳定,其中语文表现较好,英语成绩中等,而数学则是我需要努力提升的科目。数学成绩的不稳定,时常让我的总成绩起伏不定。然而,我在写作方面却颇有天赋,曾两次登上报纸,并多次受到老师的赞扬。相对而言,我的书法水平却不尽如人意,这让老师和父母都颇为担忧。他们时常提醒我,要将字写得工整美观。尤其是去年期末考试后,我们班的陈明泽在语文考试中取得了满分,其中作文书写也得了满分,这让我十分羡慕。若我也能拿到书写满分,我的成绩就能更上一层楼了。

在性格方面,老师评价我热情开朗,乐于助人,待人礼貌。但有时,我也会过于热心,喜欢管一些闲事。尤其是在午休时间,我时常会和同学们嬉戏打闹,连老师都难以制止。在课堂上,我偶尔也会分心,不够专注。

我最大的愿望是改掉自己的坏习惯,增加优点和长处。将来,我希望能成为一名人民警察,为人民服务,为社会做出贡献。我深知这需要付出更多的努力和汗水,但我相信,只要我坚持不懈,梦想一定能成真。

广场乐趣多

白鹤小学2001班 刘亦奇
证号:24040061167 指导教师:刘稳

微风轻拂,一片花瓣随风起舞,飘过波光粼粼的池塘,掠过五彩斑斓的花丛,穿过高耸的楼房,最终飘落在我的乐土——那片宽阔的广场。

广场的四季,各有风情。春天,百花争艳,彩蝶纷飞,小鸟在枝头筑巢,我们则在草地上欢快地舞蹈,感受生命的蓬勃;夏天,阳光炽热,荷花在池中亭亭玉立,我们则躲在浓密的树荫下,品尝着清凉的冰淇淋,享受片刻的宁静;秋天,果实累累,金黄的落叶铺满地面,我们迎着微风,放声歌唱,感受丰收的喜悦;冬天,白雪皑皑,梅花傲雪绽放,我们在雪地里尽情嬉戏,堆雪人、打雪仗,释放童真的快乐。

在这片乐园里,快乐的事情数不胜数。每次来到广场,我都喜欢和朋友们玩“盲人捉人”的游戏。我们石头剪刀布决定谁当“盲人”,幸运的是,今天我没有中招。游戏开始了,“盲人”开始四处摸索,寻找我们的踪迹。我小心翼翼地停下脚步,屏住呼吸,生怕被他发现。然而,就在我紧张得心跳加速时,他突然向我走来,我惊慌失措,不知所措,竟然一屁股坐在了地上。没想到,这一坐却让我侥幸逃过一劫,真是惊险又刺激。

当然,除了“盲人捉人”,我们还有很多其他有趣的游戏。比如“僵尸危机”,这是一个充满挑战和刺激的游戏。我们分成两队,一队扮演幸存者,一队扮演僵尸。僵尸们要尽力感染幸存者,而幸存者则要努力躲避并逃脱。每次玩这个游戏,我们总是玩得不亦乐乎,直到天色渐晚,才依依不舍地离开。

这片广场,不仅是我玩耍的乐园,更是我童年的记忆宝库。它见证了我的欢笑、泪水、成长和梦想。在这里,我度过了许多难忘的时光,留下了许多美好的回忆。我相信,无论将来走到哪里,这片广场都会是我心中最温暖的角落。